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Résultats de l’enquête menée auprès de la communauté
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Résultats de l’enquête sur les réunions publiques 
de l’ICANN : intérêt de la communauté pour les 
réunions en personne

L’enquête menée auprès de la communauté avait pour objectif d’étudier la possibilité 
d’organiser l’ICANN72 sous la forme d’une réunion hybride avec une participation 
virtuelle et physique à Seattle. Le public visé par l’enquête est le suivant : les 
participants virtuels actuels et les anciens participants physiques des 3 dernières 
années. 

Une décision officielle quant à la tenue de l’ICANN72 en personne sera prise par le 
Conseil d’administration de l’ICANN en juillet 2021. 

Le Conseil d’administration a hâte de prendre connaissance des résultats de 
cette enquête qui auront un poids déterminant dans ses délibérations.

Résultats finaux au 10 juin 2021
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Résultats de l’enquête | Ventilation par région

29 %

8 % 12 %
24 %
27 %

Participation régionale moyenne

n = 665

Une moyenne de 2079 participants depuis 2016, avec 665 réponses = taux de réponse à l’enquête de 32 %

(Q3)
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Résultats de l’enquête | Ventilation par participant
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Type de participant :

n = 665

(Q2)
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Résultats de l’enquête | Expérience des participants
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Communauté Organisation ICANN
n = 665

(Q1)
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Résultats de l’enquête | Avis de la communauté

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

54%

55%

64%

58%

64%

23%

22%

16%

22%

19%

23%

23%

20%

20%

16%

Baisse de la diversité globale

Participation limitée des membres de mon SO/AC*

Participation limitée en raison de l’obligation d’être vacciné

Ordre du jour/programme réduit

Inscription à l’avance aux séances, places limitées

Soutenez-vous la tenue d’une réunion physique 
de l’ICANN dans les conditions suivantes ?

Oui Sans avis Non

n = 245*

*N’ont été interrogés que des membres des SO/AC.

(Q11)

n = 514

n = 514

n = 514
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Résultats de l’enquête | Participation limitée par région - Diversité

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

n = 514

n = 67

n = 101

n = 153

n = 47

n = 146

(Q11a)
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Résultats de l’enquête | Participation limitée par région - SO/AC

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

n = 245*

n = 34*

n = 51*

n = 66*

n = 22*

n = 72*

*N’ont été interrogés que des membres des SO/AC.

(Q11b)
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Résultats de l’enquête | Participation limitée par région - Vaccination

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

(Q11c)

n = 514

n = 67

n = 101

n = 153

n = 47

n = 146
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Résultats de l’enquête | Volonté de la communauté

n = 514

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

(Q10a)
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Résultats de l’enquête | Volonté de la communauté (suite)

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

n = 245*

*N’ont été interrogés que des membres des SO/AC.

(Q10b)

n = 514

n = 514

n = 514
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Résultats de l’enquête | Priorités de la communauté 

n = 514

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

(Q9)
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Résultats de l’enquête | Volonté de participer de la communauté

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

(Q12)
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Résultats de l’enquête | Volonté de participer de la communauté Ventilation

Les données n’incluent pas les retours du personnel de l’organisation, du personnel de soutien et du Conseil d’administration

n = 128

(Q13)
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Questions-réponses | Retours de la communauté

Le Conseil d’administration a hâte de prendre connaissance des résultats de 
cette enquête qui auront un poids déterminant dans ses délibérations.

Une décision officielle quant à la tenue de l’ICANN72 en personne sera prise par le 
Conseil d’administration de l’ICANN en juillet 2021. 


